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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 212

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Vila São Luiz é um bairro tradicional e populoso que tem apenas 
uma de entrada de rua estreita em declive, com uma pequena ponte também 
estreita, que dificulta o acesso de veículos e caminhões, principalmente 
transporte coletivo, utilizada diariamente pela maioria dos moradores;

Esta situação que prejudica seus moradores, trabalhadores e 
estudantes, idosos e crianças, que precisam diariamente de acesso aos 
serviços do centro de Saúde, creche, escola de ensino fundamental e outros, 
pois o bairro não possui nenhum atendimento de serviços públicos;

Os habitantes da Vila São Luiz reivindicam há décadas uma outra 
entrada, com avenida ou rua larga, para que veículos, caminhões e transporte 
coletivo transitem normalmente nos dois sentidos, com ciclovia e calçadas para 
pedestres;

No ano de 2006 a Prefeitura desapropriou uma chácara na Rua dos 
Costa para construção de uma creche e escola de ensino infantil, e também 
possibilitar uma nova passagem para a Vila São Luiz, considerado esta direção 
para interligar a Rua Capitão Ariovaldo Corrêa Pinto, da Vila São Luiz, à Rua 
Francisco Casini, da Vila São Lúcio, cruzando perpendicularmente a Rua dos 
Costas; 

A distância deste trecho é muito pequena, de aproximadamente 100 
metros, que necessita de infraestrutura em aduelas ou ponte para passagem 
sobre córrego Água Fria, conforme o croqui anexo,

Desta forma, visando atender a reinvindicação antiga dos moradores 
deste bairro e da população em geral na circulação de veículos, inclusive 
proporcionar nova rota de transporte público, encurtando o trajeto e tempo 
percorrido, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após 
cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Habitação e 
Urbanismo RODRIGO FERNANDES MICHELIN, realizar estudos com a 
finalidade de interligar a Rua Capitão Ariovaldo Corrêa Pinto, da Vila São Luiz, 
à Rua Francisco Casini, da Vila São Lúcio, cruzando perpendicularmente a Rua 
dos Costas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2025.

Vereadores Autores:
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[Parte Integrante do Requerimento nº 212/2025]
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de março de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=58KF284PJR2U98A9, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 58KF-284P-JR2U-98A9
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